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PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem
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\> PeweHune 3agay c ¢puanyeckum cogepxaHnem

*

MareMaTHKa + QpH3HKA

3anaua

Ilocie MOXAsd YPOBEHB BOJBI B KOJOAIE MO-
JKeT IIOBBICHTECS. MallbUuK H3MepseT Bpems t
I1aJleHHs HeOOJIBIIHX KaMeIlIKOB B KOJIOJel] U
pacCYUTHIBAET PacCTOSAHHE 10 BOJIBI 110 (op-
MyJe h=5¢*, rme h — paccTosHHE B MeTpax, t
— BpeMs MaJeHHs B CeKyHaax. J[o Joxad
BpeMs IaJIeHHs KaMelKoB cocTaBisno 0.6 c.
Ha CKOJBKO HOMKEH MOAHATHECI YPOBEHBb BO-
IBI TI0CTe NOXKAA, YTOOBI H3MepseMoe BpeMs
u3MeHuII0ck Ha 0.2 c¢? OTBeT BBIpAa3UTE B
METpax.

Pemenne.
h;=5(0,6)=1.8 M
h,=5(0,4)"= 0.8M
h= hz- h1=1M
OTtBeT: 1




\) PewweHune 3aga4y ¢ huanyecKkMm cogepkaHmem

*

Pdu3HKa + MaTeMaTHKA

3ajaua

CKOpOCTh aBTOMOOHIIA, Pa3rOHAIOIIEr 0Cs

C mecra cTapra mo IpSAMOJIHHEHHOMY OTpe3-
Ky IIYTH JUIHHOH 1 KM ¢ IIOCTOSHHBIM YCKOpe-
HHeM a KM/4’, BBIYHCIIETCH O (opMyIe
v=\2al. , OmpejenuTe HaHMeHbIIee yCKOpe-
HHe, ¢ KOTOPHIM JOJKeH ABHTAaThCA aBTOMO-
Ok, 4TOOHI Ipoexas 1

KM, npHoOpectH ckopocth 100 kM/4. OTBeT
BEIPA3HTE B KM/4"

Pemenue.
v=1\2al.
a=v>/21

a=5
OT1BeT:5000




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem
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MaTteMaTuKa + GH3HKA

3agaua
BricoTy Hajx 3eMileii (B MeTpax) IoAOpOIIeHHO-
ro BBepPX KaMHS MOJKHO BBIUHCIHTE IO (popMy-
nme h(t)=1,4+14t-5t>, T7et - BpeMs B CeKyH/Iax.
CKOIIBKO CeKyHJI KaMeHb OyjleT HaXOJHThCA Ha
BEICOTE Oonee 8 MeTpoB?

Pemenue.

1,4+14t - 5¢=8 t2-2,8t+1,32 =0
-2,8t+1,32 =0

t1_=6,2 tg=7,8 tz- tl = 7,8-6,_2=1_,6

OTBeT: 1,6



\> PeweHune 3agay c ¢puanyeckum cogepxaHnem

*

PHu3HKa + MATEMATHKA

3axava

Ha Teno, Haxojsmeecs Ha TOPH3OHTAIBHOM
IUTOCKOCTH, IEHCTBYIOT 3 TOPH30HTAIbHEIE
CHJIBI (CM. PHCYHOK). KaKkoB MOJ1y/Ib paBHO-
JNEeHCTBYIONIEH THX CHII, ecnu ;= 1 H?
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Cmanbmaem BE€KTOPBGI, IMoJIyuaeM
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PeweHue 3apay c cbusuqecxwm coaepxaHuem

MartemaTHKa + QH3HKa dusuka + MaTeMaTHKa
Kakyro paboTy cOBepIIHI 0JHOATOMHBIH ra3s B Ipoecce, H300pakeHHOM Ha pV-aHarpaMMe (CM. pHCYHOK)?
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PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem
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3agaua 1. IIpu Temmeparype 0°C peiibc HMeeT JIHHY lo=12,5 M. [Ipu Bo3pactanuu @
TeMIlepaTyphl IPOHCXOIUT TEIUIOBOE PacIIHpeHHe peIbca, H ero JUIHHA , BEIPaKeHHas B MeTpax,
| 5 MEHJETCH I10 3aKOHY I(t°) =l,(1+ a-t°) ,rae @ =1,2° 107°(°c)™* ~K03¢p uIHEeHT a’
“ remroeoro pacIIHpeHus , t? ~TeMmeparypa (B rpagycax leascus). [Ipu kakoii TeMnepaType‘
peibc yaumuHATCS Ha 6 MM? OTBeT BEIpa3uTe B rpagycax [leascus.




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

Perrenne.

3ajaua CBOAUTCS K PelIeHHIO YPaBHEHHUS W(t%) =1 = 6 (MM) IIpH 3aJaHHBIX 3HAYEHHUSAX JUTHHEI
lo=12,5 M H K03 pHITHEeHTa TEITOBOrO paciupeHus #=1.2" 107°(°c)™ 2

1(t%) =1y =6 1073 () {3

12,5-(1+412° 1075 t% _ 13 5 =" 107°
12,5+125:1,2:1075:¢% =15 5 5 1073

125121075 4% _z-107®

o_ 6107%
= 12,51,2-10°% Q
t% = 40°C.
Otgert: 40°C,




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

3amaua 2. B G0K0OBOI CTeHKe BEICOKOTO IHIHHAPHUECKOro 0aKka y caMoro JHa 3aKperrieH

KkpaH. [locie ero oTkpHITHA BOJIa HAUHHAET BEITeKaTh U3 0aka , IIPH 3TOM BEICOTa CTO10a BOJEI B
i Ei2e2

HeM, BEIpa’KeHHas B MeTpaX, MeHsAeTCs IO 3aKOHY H(t) = Ho — /2gH, kt, rme £~

BpeMs B CeKyHJIaX, IpoIle/iiee ¢ MOMeHTa OTKPHITHA KpaHa, Hy=20m-

1
k=— — " " -
cToiba BOJBI, 200 OTHOILICHHE IIOIAaJCH ITOIICPEYHBIX CECUYCHHH KpaHa H 6a1<a, a8

o - 2
yCcKopeHHe cBoGoHOTO mameHus (cuntaiite g — 10 W/ € ). Uepes cKOIBKO CEKYH ITOCIIE
OTKPHITHS KpaHa B 0ake oCTaHEeTCs YeTBepPTh IEPBOHAYATEHOTO 00BEMA BOIEI? :




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

Pertenne:

o

1
IIPH 3aJaHHBIX 3HAYCHHAX HAaYaJIbHOH

3a,uaqa CBOJHTCA K PEIICHHIO YPAaBHEHHA

1
BEICOTEI H 0= 20m OTHOIIIEHHS ILIOIIAIeH IIOIIEPEUYHEBIX CeUueHH KpaHa H Oaka 200 U

wi

— 2
YCKOpeHHs cBoOoHOro majeHus g — 10 m/© :
1

1 10 2
20—42-10-20-5-”;-(5) t2=5 t? — 1600t + 480000=0

PemnB kBagpatHoe ypaBHeHHe, umeem  f1 = 400¢ p £, =1200¢ ¢, =1200¢ pe
VIIOBIETBOpSET YCIOBHIO 3a1aUH.

Orteet: 400 c.
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PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

Bagaua 3. {1 onpeneneHus 3¢ eKTHBHOI TeMITepaTypEI 3Be3/] HCITOTB3YIOT 3aKoH CtedaHa-

BoIIbIIMAHA, COMIACHO KOTOPOMY MOIIHOCTE H3IyUeHHs HAIPETOro Tea £, n3Mepsemas B
BaTTax, IPSAMO MPONOPIHOHATFHA ITONIAIH ero IOBEPXHOCTH H YeTBepPTOi CTeIIeHH

e 4 == 3 -8 _
TEMIIEPATYPEI P =aST B i (2 o = 10 MOCTOsIHHAA, ILIOMIAa b 5 H3MepsaeTcs B
KBaJIpaTHEIX MeTpax, TeMIlepaTrypa =5 rpagycax KeasBuHa, a MOIITHOCTH P —p parrax. .!9

1 202
— — 10 M
64

I/I3BeCTHO, UTO HEKOTOpasd 3B€3Ja HMECT ITOIaAb ITIOBEPXHOCTH . 4 H3JIydaeMasa

ero MomHocTh £ He Menee 2.28° 10% By Orpeenure HAHMEHBIITYI0 BO3MOKHYIO TeMIIepaTypy.

aToii 3Be3 5l [IpuBeuTe OTBET B rpaaycax KeasBuHa.
D Q
4/ E%

) :



PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

Penienie.

g 25
3agaua CBOJHTCS K PEIICHHIO HEPABECHCTBA P=2,28-10 IIPH H3BECTHOM 3HAUYCHHH
2
. g = -10—8 i S=—'1020M2_
IIOCTOAHHOH 5,7 H 3aJaHHOH IUIOIIAaaH ITIOBEPXHOCTH 3BE3/IbI 64 z

P >2,28-10%
oSTY > 22610
e B % 10%° . 7% = 2,28 10

T4 = 2,28-10%%
= 5710710

T#>2,56-10%*

T = V256- 1012
T 2 4000K

3HAUHT, HAUMEHBIasi BO3MOJKHAs TeMIlepaTypa 3Be3/bl T = 4000 K.

OTteeT: 4000 K.

Q




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem
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HpH JBHKEHHH paKeTEI €€ BUAHMAs I HEIIOABHIKHOIO HaOmromaTeNnsa JJIHHA,

=1 ’1 - _
H3Mep}IeMa}I B Me’I‘an, coxpamae'rc;l 10 3aKOHy 0 ‘2, rae lo = 5 M — JJIHHAa a,

= % s i s oy

| Tokosmetcsa pakeTsl, ¢ = 3+ 10% xm/c — ckopocTh cBeTa, a ¥ ~ CKOPOCTH PaKeTHI (B KM/C ).
KakoBa go/mkHa OBITE MHHHMAaJIbHas CKOPOCTH PaKeTHl , YTOOH €& HalMojaeMast IIHHA cTajla He
6omnee 3 m? OTBEeT BEIPa3HTE B KM/C.
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PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem

Pemenue.

HatineM. npu kakoH CKOPOCTH JUTHHA PAKETHI CTAHET paBHA 3 M. 3aJada CBOJUTCA K PEIICHHIO

s =% 1
ypaBHCHHA ° ¢ =3 (M) Ipu 3aJaHHOM 3HAYESHHH THHBI IOKOAMEHCA PAKETHL lo=5s

M H H3BECTHOM 3HAYCHHH CKOPOCTH cBera € — 3 10° gl 52
v:
lo 1_c_= =3, 10-3 (KM)

; -3, O
L L =31073

.
$10*° s
s 2
910*° =25
v? 16
$10%° =25

2 _ 16:510%°
v | —
25

_ |16-5-10%*° Q
VENTE  -2410°

Y = 240000 xe.

Ecau ckopocTh OyAeT IPeBOCXOIUTH HAHASHHYIO, TO JTHHA PAKETHI OyAeT MeHee 3 M, T03TOMY
MHHHMAIbHAA HE0OXOIHMasA CKOPocTh OyzeT pasHa 240000 xa/c.

Otset: 240000 xv/c.

0;




PeweHue 3agay ¢ puanvyecknm cogepxaHmem
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Pedonekcus

Ha ypoke 6b1J1I0 UHTEPECHO, Y MeHSs
BC& MOJ2IYUMNOCb.

Ha ypoke 6b1J10 MHTEepPeCcHO, HO
HEeKoTopble 3aAaHUS Bbl3BaU
3aTpyAHEHUS.

BbIJ1I0 CKYUHO, MHE TPpyAHO
BbIMOSIHATb 3a4aHUA.




